

《小兵传奇》（精校版全本）作者：玄雨

作者：Unknown

更多全本全集精校小说尽在：<http://www.yimuhe.com/u/anglewing2620-1.html>

更多资源下载：<http://qqzone.ctdisk.com>

作品简介

他自小就有野心，希望当一个统领天下兵马的元帅。他认为要当元帅就要先当将军，而要当将军就要从小兵干起。

唐龙是个又炫又酷的富家子弟，高中毕业那年，他阴差阳错地参了军，以一介小兵的身份崛起于混沌的宇宙中，由此展开了绚丽的人生传奇。

唐龙进入了只有他一个学员的步兵训练营，在经历了骷髅教官近乎残酷的训练之后，终于成为一名合格的军人。唐龙战胜所有“菜鸟”同僚、渡过道道难关，当上了自走炮舰的舰长。然而，随着黑洞弹密码的破解，宇宙间的一场大战已箭在弦上……

第一集 银河禁锢 简介

此时喇叭传来：“登陆部队出击！”听到这个声音，唐龙只觉得身子一震，耳朵一阵轰鸣，然后身子好像一轻，如果没有防护架固定着，自己肯定漂浮起来。看来登陆舰脱离了战舰。

登陆舰的兵舱是密封的，唐龙只能感觉到外面巨响不断，根本看不到战场是怎么样，也不知道这帮机器人的敌人是谁。突然登陆舰激烈的震了几震，舱内的警报灯不断的闪亮起来。

唐龙感到登陆舰被击中了。心中的恐惧不可控制的飙升起来，“我不要啊！天啊、宇宙所有的神啊，保佑我这个可怜的专栏不要如此年轻的死去吧。呜呜，我还没有和女孩子约会过，我不要这样死了啊！”

第一集 银河禁锢 第一章 骷髅教官

“请将参军证明卡插入。”

一句甜美的电脑合成音传出。站在狭窄椭圆形物体里面的唐龙，忙把申请到的卡片插入一个磁卡孔。

“姓名：唐龙，年龄：十八，性别：男，文化：高中，报到兵种：步兵。”随着电脑上出现的数据，合成音再次响起：“准备身分检查。”

唐龙忙站着不动，眼睛瞪得大大的。

这时一股白光将他从头到脚扫描了一下。“容貌吻合，骨骼吻合，血型吻合，DNA吻合，瞳孔吻合。身分证明属实。”

电脑哗哗叫了几声后，吐出原来那张磁卡，合成音再次响起：“请到五〇四新兵营二十三团三营一连一班报到。祝您武运昌隆。”

唐龙连忙把那张磁卡给收好，他身后马上便露出一个门，门外还排着长长的队伍呢。

“妈的！当兵也这么麻烦！早知道老子就不来了！”唐龙一边离开调配室，一边不满的骂道。

他刚走出来，队伍排头那人马上进入调配室，那道门又关上了。

这个刚成年的唐龙，今年刚高三毕业，家境富裕的他原本可以读大学，也可以在父亲的公司工作。

但是 he 不想当小开，反而想当军人。

他自小就有野心，希望当一个统领天下兵马的元帅。他认为要当元帅就要先当将军，而要当将军就要从小兵做起。

虽然听说读国防大学后入伍，马上可获得少尉军衔，比起现在的列兵不知高多少倍。

但不是唐龙不想，而是他高考的分数在联邦数千万个考生中，排在倒数一千名内。国防大学可不是用钱就能买进去读的，加上他的家人也不会同意他参军。因为他家族世代单丁。

说到这还有关于他名字的趣事，他这个名字，在他父母还没结婚时，就被他爷爷取好了。爷爷和他爸爸都十分有自信，相信下一代一定是男的。

不知道是不是远古的血脉真的这么厉害，他竟然真的以男儿之身来到这个世界。而且他爸爸和妈妈继续努力了十八年，都没有生下其他一个孩子，别说生了，连怀孕都不曾。

当他懂事时，曾问过爷爷，为什么帮自己取了这么个名字。

爷爷自豪的告诉他，“唐”这个字在远古其中一颗叫地球的人类发源星球上，代表着那颗星球一个东方国家的民族，这个民族的特征就是黄皮肤黑头发黑眼睛。而龙则代表着那个国家最有权势的男人。

这个星球虽然消失了，但联合其他文明创建了现在这个几千年宇宙历的功绩，将永远的传下去。

爷爷虽然没有说出自己的期望，但这个名字——唐龙的涵义，已经深深的印在这个懂事小孩的脑袋里。这也是为什么他想参军的理由之一吧。

于是这个坏小子，就用考得不好，趁暑假期间出外散心为借口，获得一笔旅费和自己成年的身份证明，跑到离家数亿光年的凯拉星球，先斩后奏的报名参军。

虽说还有其他的军种可报考，但不是要进行文化知识考试，就是要进行体能测试。一无是处的唐龙只好挑选只要成年即可报考，没有任何测试的步兵军种了。

唐龙提着包袱，拿着那张有分配令的磁卡，傻乎乎的在这个调配大厅转着。

大厅里有许多个橄榄型的调配室，每个调配室都排有跟他一样刚来参军的小家伙。那种橄榄形状的调配室是人工智能的，可以按照你的要求和测试成绩，自动安排到合适的新兵营训练。

当然这个调配大厅除了来参军的新兵外，也有身穿黑色为底银色为边，联邦军服的士兵们在这里警戒。唐龙一边用羡慕的眼光看着那些威武的士兵，一边找着通向五0四新兵营的通道口。

这些通道口虽然就在这个巨大的大厅里，但实在太多了。唐龙仰头看着一个一个通道口上的数字，脖子都快断了。

走了好久才找到写着五0四的自动通道口，前面已经有三三两两的新兵了，唐龙二话不说就跨上去。自动地板马上带着他往前移动着。

唐龙在这看不到风景的通道里待了差不多有十几分钟，期间他望了下后面，居然除了他就没有人再跟来了。

而前面那几个穿着便服的家伙，不知怎么搞的，自动地板的速度居然会加快，使得他们离自己越来越远，从拇指这么大，到绿豆这么大，最后不见了。长长的通道里只有唐龙一个人。

又待了几分钟，唐龙开始惊慌起来，虽然叫自己不要怕，但无声无息的孤独感仍然困扰着他。最后

他拼命的往前跑，虽然自动地板仍然在快速移动着，但他就是觉得自己要快速跑动，才能感觉到自动地板在运作着。

好一会儿，唐龙累了，他蹲在地上像条狗一样的喘着大气。读中学以来他就没怎么运动过，虽然整天看书玩电脑，但看的是漫画书和玩电脑游戏。累坏的他早就忘了那莫名的恐惧感，只想到休息一下才是最重要的。

突然间，他惊觉地板停了，好奇的抬头一看，发现自己正蹲在出口，站起来时看到出口贴了一块招牌，上面写着：“全程三十分钟。”

“白痴！”他狠狠的敲了自己脑袋一下，他居然花了二十多分钟就来到了出口，真是太冤枉了。因为害怕居然跑得这么辛苦。

这可是他十八年来跑得最久的一次。

走出出口，就是一个巨大的机场，唐龙忙把有分配令的磁卡插入出口的验证机里面。不一会儿电脑合成音传出：“请去二十三通道口乘坐飞船。”

唐龙取回分配令磁卡，走向那个写着二十三号的通道口。这次只花了三十秒的时间，他就上了一架太空飞船。

他不敢相信的打量着这艘飞船，这是一艘只能乘坐十个人的小型飞船，而且整个机舱只有他一个乘客。

这时飞船的喇叭传出一个甜美的声音：“准备起飞，请乘客系好安全带。”唐龙忙找了个座位坐下，系上安全带。这时他透过机窗，看到外面一架超巨型的大型飞船起飞了。

“不会吧？怎么我这架这么小呢？不会只有我一个人去二十三团吧？刚才看到的那些新兵呢？难道他们不是二十三团的？”唐龙又感受到那股莫名恐怖的感觉，所以决定自说自话，来减低自己的不安。

一阵轰鸣声，唐龙马上感到一股压力，把自己压得贴在座位上。不过这压力才持续一分多钟就消失了。

唐龙知道飞船已经出了大气层，扭头一看窗外，果然一片漆黑中闪耀着无数的星光。虽然自己来太空看过无数次，但每次都不自觉地被它吸引。

回过神来的唐龙，突然把安全带解开，向猛虎一样的扑向飞船控制室。他要找机长问问到底去哪里。其实他主要是想找个人说说话，一个人实在是太恐怖了。

原本应该锁着的机舱，被唐龙一推就开了。

里面居然没人！

唐龙呆了一下，他知道这么小的飞船一般都是电脑控制，按固定航线飞行的，没有机长很正常，可以不用浪费人力。

也因此，唐龙知道离目的地不是很远，所以不客气地坐在驾驶室，这里看宇宙的景观，角度真是好。

唐龙不由暗自高兴，虽说搭了不知道多少次的飞船，还从没坐在驾驶室看过太空呢。

这次爽翻了，没想到当兵还可以享受私人专机的服务。唐龙这家伙一得意马上忘了孤独的恐惧感。

不过他没得意多久，那个电脑合成音又出现了：“请乘客系上安全带，戴上安全头盔，本飞船即将进行空间跳跃。”

唐龙马上一声惨叫：“空间跳跃？不会吧？这么小的飞船有这功能吗？二十三团到底在哪啊？”

原本空间跳跃是要巨型飞船才有的功能，小飞船根本承受不了空间跳跃时的撕扯力，而且至少要有一千光年的距离以上才能进行空间跳跃。

唐龙虽然惨叫着，但仍然俐落的系上安全带，紧接着把从机顶自动掉下来的头盔给套上。

在空间跳跃时，这个头盔可以把对脑袋的撕扯力减到最低，同时所有的窗户屏幕都会变成毫无信息的黑色，这样可以免除对眼睛的伤害。

唐龙准备好后，身子就开始发麻了。他知道已经进行空间跳跃了。他把现知文明所有的神明，都给念了一遍。

从来就没听说过小飞船可以进行空间跳跃，已经骑在老虎背上的唐龙，只能哀求神明保佑空间跳跃成功。

空间跳跃时间很短，才几十秒钟，那个声音又响起了：“空间跳跃完成，还有三十分钟即将达到目的地。”

头盔自动脱离收了回去，唐龙好奇的望着外面四处打量，他很奇怪，如果真的三十分钟就能到达目的地，那么前面四周怎么看不到星球呢？怎么自己当兵居然会遇到这么多莫名其妙的事呀？

唐龙只能叹了口气。反正三十分钟后就能到达，不管他了。唐龙系着安全带，开始闭目养神。

“还有十秒降落，十、九、八……”

被这声音震醒的唐龙连忙睁开眼睛，发现飞船前面居然有一个差不多有一公里大的陨石，而且陨石裂开了一条缝。

看到缝隙里面露出的灯光，唐龙才知道那个陨石内部居然是一个小型基地。这么说这个陨石就是五〇四新兵营的二十三团了？

这次因为是在无重力状态下降落，所以没有压力。

唐龙已经可以透过屏幕看到指挥塔了，奇怪的是，指挥塔虽然发出了指挥灯，但里面却好像没有人。

等输送口接驳舱门后，唐龙迫不及待的跑了出去。果然，整个指挥塔居然没有一个人存在着。

唐龙呆了一下后，感觉到四周超级的安静，除了自己的呼吸声几乎听不到任何声音。

又开始害怕起来的唐龙连忙转身想跑回飞船上，可是接驳口已经脱离，保护罩把他和飞船隔离了，紧接着飞船的燃料接口也脱离，飞船开始慢慢后退，看来要自动返航了。

唐龙楞楞的看着飞船离开，直到那道闸门关上，再也看不到太空的景色。唐龙才慌张的大叫起来：“有人吗？我是列兵唐龙！向长官报到！”

他胆战心惊的走上自动地板，一边大声的喊着，一边则紧张的抱着包裹打量着四周。

不一会儿，他来到一个有几千平方米宽的圆形建筑物里面，周围除了自己待的那条通道外就什么也没有。

来到这里，唐龙松了口气，他从立体电视上看到过，这就是训练营的基地。

别看现在一片白色，但圆形的天花板可以通过立体投影使四周出现各地的风景。而看似光滑平坦的地面，则会因需要而出现各种的障碍物，这个大厅就是训练场所。而四周光滑的墙壁则会出现一道道的

门，里面是配套齐全的房间，是给士兵和教官休息娱乐吃饭的地方。

等唐龙看到天花板上那个二十三的金色数字后。整个人松了下来，这里就是二十三团了。

不过整个团怎么这么小呢？按理说这么大个地方只能供连级使用啊？而且怎么没有人训练呢？不会全都睡了？应该不会呀，现在才下午两点。唐龙虽然奇怪，但还是大声喊道：“列兵唐龙报到！”

等了好一会儿，唐龙没有听见其他声音，不由吸口气准备喊得更大声。突然身后传来一声冷漠的声音：“你就是唐龙？”

唐龙一喜，忙一边转身准备行礼，一边大声喊道：“列兵唐龙，向长官……”报到那两个字没有喊出来，而是变成“啊”的一声惨叫，是特凄厉的那一种。

唐龙脚一软整个人瘫在地上，并且拼命的往后挪动，他看到了什么？

一个穿着军服的骷髅人。

唐龙已经丧失了声音的功能，他拼命的往刚才那个通道的地方爬去，但是才一转头就发现那个通道消失了，他才想起新兵营是封闭式训练的。

正当唐龙发现退无可退，恐慌得快要丧失神志时，那个骷髅人上前来一把抓住唐龙的衣服，把那骷髅头贴着唐龙的额头，怒声喝道：“你是唐龙吗？”

惊恐的唐龙突然恢复神志，因为他发觉这个骷髅军人的骨头是金属做的，而且这么近的距离可以发现骷髅军人脖子的金属线，和嘴巴里面的小型喇叭。唐龙知道眼前这个恐怖的骷髅军人原来是个机器人。

按理来说，早在千年前就没有机器人了，除了危险工作所需，还有少量的机器人存在，整个宇宙都没有普遍使用机器人。

这是因为千年前人类制造的机器人突然拥有了智慧，曾发动过毁灭人类的战争，幸好人类还是挽救了自己。其后虽然禁止普遍使用机器人，但是仍然有国家制造机器人。

几百年前，那个制造机器人的国家，被敌对国使用电脑病毒破坏了机器人的控制系统，使得这些机器人狂性大发，凡是看到有热能的生物，他们就毫不留情的毁灭。

那次虽然很快把危机给压下去，但一个星球就这样被毁灭了。因此使得人类社会公认智能机器人是不稳定兼危险的。

从那时候开始，整个世界就禁止开发智能人形机器人，谁开发谁就是全人类的敌人。

唐龙还没搞清楚怎么五〇四新兵营二十三团会有机器人，就被那个机器人把他扔到地上，同时愤怒的声音从他嘴里传出：“你是唐龙吗？！”配上冒着绿光的机器眼，那样子好像想把唐龙给生啃了。

唐龙吓了一跳，忙站起来喊道：“列兵唐龙向长官报到！”

那机器人两腿叉开，双手背在腰后，挺直腰，目视前方，声音冷冷的说道：“我听不见。”

唐龙一愣，但这电视上看多了，新兵来到，教官都会来这招的，所以他忙吸口气用最大的音量喊道：“列兵唐龙向长官报到！！”

那机器人可能觉得很满意，把手一伸。唐龙当然知道要干什么，连忙把那张有分配令的磁卡递了过去。

机器人随手收好，然后双腿一并，啪的行了一礼：“我接受你的报到！”

唐龙一听，松了口气，现在自己算是个军人了。

那机器人见他呆呆的，不由得恶狠狠的说道：“听好了！那就是你的房间，那个就是饭堂。下午四点准时开始训练！”说着指了指墙壁冒出来的两个门，然后就转身离开。

唐龙目送机器人离去，只见到他去到的墙壁突然冒出一个门，在他进去后马上又恢复了原状。

等唐龙望向自己那个房间时，发现门不见了，不由大急的跑过去。

来到那里，那门突然出现了，唐龙看到里面黑漆抹乌的，迟疑了一下，最后咬咬牙走了进去。

脚一踏进那个门，里面顿时一片光明。

唐龙看到眼前的景象不由一阵高兴，房间有十多平方米，摆了一张床，一张书桌，一张椅子，一个衣柜，还有一间小浴室，里面梳洗用品样样齐全。这是军官用的套间啊。

“没想到那个机器人教官人还满好的嘛。”

唐龙吹着口哨打开了衣柜，看到里面摆放了三套联邦军服、三双军靴，总之军人的配套服装都是三套，不过这些都是战斗服。唐龙马上把包裹一扔，焦急地拿出一套军服试穿。

当穿好后，跑到浴室去照镜子，顿时觉得自己威风极了。

军服穿在身上十分合身。这是因为自己的资料上详细记载了身体的数据，所以这些东西才这么合适。

唐龙唯一觉得美中不足的就是，自己肩膀上那代表列兵军衔，一条弯折的，细细的白杠。

自我陶醉了一番，唐龙觉得肚子饿了，于是跑了出去。来到隔壁的那个餐厅，虽然灯火通明，但却没有一个人。

又感到有点害怕的唐龙，忙从柜台自己动手拿了一个食盒和一瓶饮料，就急急忙忙的跑回自己的房间。

一边吃着人造食物，一边胡思乱想。想得最多的，就是这个基地好像就只有自己一个活人。

到底是怎么回事？为什么自己当步兵居然会当成这样？

唐龙不知道他在选择兵种的时候，犯了一个巨大的错误。

现在是宇宙历三四三二年，军队的兵种早都取消了步兵，因为现在的战争都是宇宙军舰对轰的战斗，虽然还有肉搏和登陆战斗用的兵种，但那叫太空战士。

那为什么还会有步兵兵种的存在？

这是因为几百年前联邦军队的第二十三任元帅是步兵出身的，他成为元帅后，虽然发觉步兵兵种应该被淘汰，但却有一丝不忍。

于是他在消除步兵兵种时，留下了全军唯一的一支步兵训练营，也就是第二十三团。

那时正是机器人普遍使用的时候，他利用自己的权力，在偏僻地方建造了第二十三团的基地，同时留下了几个教官机器人。

他也知道以后将没有人去报考步兵，这个基地也在不久后将被遗忘，这么做的目的，只是为了让步兵兵种留下一个纪念之地罢了。

但他没想到，在他死去几百年后，这个基地仍然运行着。主要是在他去世不久，军部操作系统全部换成智能电脑。

那时人类消灭了人形智能机器人，却不舍得消灭智能电脑。毕竟方便惯了的人类，是不愿意舍去这么方便的工具。

军用智能电脑获取原来的电脑资料，把唯一的步兵训练基地二十三团编入了系统内。虽然一直没人报考，但基地的航线却依然持续着。也有些军官发现了这个等于废物的基地，也想把它销毁，但查出是二十三任元帅的一点情怀，感动之余也就不去理会了。

他们都不知道基地的教官是机器人，以为是些倒霉的教官被电脑分配到那里。当时二十三任元帅是秘密安排机器人的。

当然也因为这样，固定航线才被维持了下来，那里虽然没有学员但还有教官嘛！不过，当这些知道二十三团存在的军官也去世后，二十三团就渐渐的被遗忘了。

由于那个基地可以自给自足，联邦也只要维持航线飞船就可以了。而这些维持费用对巨额的联邦预算来说，只不过是沧海里面的一滴水珠罢了，不会有什么负担。

也因为没有人报考，所以航线的飞船才会变成一艘十人座的小飞船。这是专门用来接送教官的。

一无是处的唐龙是在找遍所有兵种后，才发现这个没有任何要求的步兵兵种，一时高兴得忘了这个兵种是排在最后的，还以为捡到宝呢。

正在熟睡的唐龙被一桶冰水泼醒，跳起来正想大骂，可看到恶狠狠看着自己的机器人教官，那些脏话马上塞回肚子里去了。

“长官好！”唐龙马上行了个不大合格的军礼。

“浑蛋！说好四点训练，你居然敢迟到了一秒钟？给我出去围着训练场跑十圈！”那机器人凶神恶煞的说。

唐龙知道自己要倒霉了，因为机器人对时间是最敏感的，而自己则是最会忘记时间的。看来以后每天都要被罚了。

那机器人见唐龙呆呆的，不由走到唐龙身后，一脚把他给踹出了房间。一声惨叫，唐龙飞跌在那个大厅上。

正想揉屁股的唐龙，突然发现自己前面有一双靴子，抬头一看吓了一跳，那个机器人教官正瞪着眼睛看着他，并从嘴里吐出阴森的话语：“还不快跑！”

“是……啊！”爬起来的唐龙，马上发觉训练场上一共站着五个一模一样的机器人教官。

站在最前的机器人教官见他还不跑，不由从腰间抽出手枪，上膛，扳机一扣，一道激光射在唐龙的身旁，地板出现了一个冒着烟的小洞。

唐龙吃惊的望着那个机器人教官，耳中传来了毫无感情的声音：“我是上尉！我有权处死不听命令的部下，如果你再不开始跑步的话，那么我下一枪将会射中你的脑袋！”

唐龙这才想起自己已经是军人了，而且长官是毫无人性的机器人，如果自己不机灵点肯定会没命的。

想到这，打个寒颤，马上跳起来围着训练场跑起步来。

除了那个机器人提着手枪监视着唐龙，其他四个机器人一动不动的站在原位。

唐龙发觉他们肩膀上都挂着一杠三星的上尉军衔，心中在感叹机器人人都可以获得上尉军衔之余，仍拼命的跑着步。

因为慢一下的话，屁股后面就会有几道激光追来。那焦热的恐怖感让他忘了疲惫，居然给他跑完了十圈。

跑完后累得要死的唐龙刚想蹲下，一条皮鞭抽在他身旁的地板上，吓得唐龙马上站起来。

那教官收回皮鞭在手心拍了拍：“军人在任何场合都要保持军人的风度！现在立正！挺胸抬头目视前方！两手并拢贴在大腿两侧！”

那机器人一边说着一边示范。看到唐龙哪里不对就先抽一鞭子，然后才指出不对的地方。

唐龙给他抽了十几下才摆出标准的立姿。

也不知那些机器人从哪里学会用鞭子抽人的，可以抽得人生疼，但又不会把人打得趴下。

唐龙被要求保持这个姿势后，训练场白色的四周，突然变成了太阳高照的沙漠环境。

这可不单单是沙漠影像，四周的温度同时上升，唐龙马上觉得自己就是站在太阳底下了。才一会儿工夫，汗水就把军服给湿透了。

才十分钟脑袋就觉得昏沉沉的，眼睛都有点花了。

唐龙一不小心动作走了一个样，马上被那皮鞭抽了一下。痛感和直达大脑的电击感，使得唐龙清醒过来，又保持了原来的站姿。

就在这样的刺激下，唐龙居然站了一个小时。但是唐龙的体力真的支撑不住了，整个人保持站立姿势倒了下去。

那个教官突然跑过来检查了下唐龙，然后站起来用冰冷的声音说道：“昏过去了。”

随着他的话语，沙漠影像消失了，又恢复成原来练习场的模样。

那四个机器人依然保持着原来的姿势，一动也没有动，但话语仍然从他们口中传出：“这个小家伙，体力不行。”

“对，一定要严厉地锻炼他！”

“体能锻炼后，是不是轮到我教他军舰战斗了？”

“有没搞错？他昏了耶，再说要轮也轮到我教他谋略啦。”

如果唐龙还清醒的话，听到这些跟人一样的对话从机器人口中说出来，一定会大惊失色。

因为这些话代表他们能够独立思考问题。当人形机器人能够独立思考问题，那么它们就是智慧机器人！

而千年前机器人造反的原因，就是因为机器人获得了人类的智慧，能独立思考。如果被联邦政府知道二十三团训练营有机器人，而且进化成智慧机器人，他们一定会发兵把这个基地摧毁的。

那个检查唐龙的机器人站起来说道：“我们的能量已经无多，我们一定要在一年内，把这个四百五十六年来我们唯一的一个学员训练好！”

那四个机器人忙并腿行礼：“是！我们一定把他培育成最杰出的军人，以不负我们机器教官之名！”

第一集 银河禁锢 第二章 天降大任

唐龙躺在床上不知道发着什么美梦，嘴角露出了一丝笑容。这时自动门被打开了，机器人教官走了进来，手里提着一桶浮着冰块的冰水，来到床边冲着唐龙倒头浇了下去。

水倒下的时候，教官同时怒吼道：“浑蛋唐龙！你迟到了十秒！罚你跑上一百圈！”

原本以为唐龙会马上跳起来，但唐龙只是抓抓耳朵，然后像没事一样咂咂嘴，转了个身继续熟睡着。

这时可以听到教官雪白的金属牙齿，因怒火而发出碰撞的声音。

教官扔掉水桶，从腰间拿出一件东西抵在唐龙腰间，随着吱吱微弱的声音响起，那东西周围居然出现了电的光芒。

唐龙顿时睁开了眼睛，眼珠都快突了出来，并从像鱼一样张开的嘴巴里，发出他有生以来最凄惨的叫声：“啊！！”

这时他整个身子都已经蜷缩了起来，原本就很短的头发更像刺猬一样的竖起，脸上也出现了痛苦的神色。

机器教官收回电击棒恶狠狠的说道：“毫无警惕！我是敌人的话，你已经被我杀死一百遍了。要知道军人应该随时保持警惕，不论是在什么地方！”

电流已经消失的唐龙，咧着嘴揉着被电击的腰部。

教官的话他虽然也已经听清楚了，但是现在他根本也没空回答，因为他心里正疯狂的用自己所知道所有的脏话，咒骂着教官三十六代的祖宗，也不管机器人是没有祖宗的。

当然心里咒骂的同时，他对那教官的话也不以为然，因为在这个时代的战争里，不可能会有人跑到敌人的睡房去偷袭。还以为是几千年前咩。

那教官见唐龙仍然在床上发呆不肯下来，二话不说，抓起唐龙的衣服，把他整个人给提起来，放在对着门的地板上。

然后狠狠的朝唐龙的屁股一脚踹去，唐龙又跟昨天一样惨叫着飞出了房间，当然也一样趴在大厅的地上。

要是唐龙昨天在地上留下了印记的话，他一定知道自己趴的位置跟昨天一模一样。机器人的准确度可不是随便说说的。

吃过一次亏的唐龙忙站起来立定，被人家用手枪和电皮鞭逼迫的事，唐龙还铭记在心。

不过至于自己怎么回到床上睡觉，却完全没有记忆。

这样看来唐龙在昨天练习立定的时候，是先丧失了意识一段时间之后才昏倒过去的。

看到站在自己面前的五名骷髅教官，唐龙心中又升起了一股寒意，没见过什么场面的唐龙面对人骨头时总是会觉得害怕，虽然他们是机器人，但这样会动的骷髅人更是恐怖。

而且现在唐龙只觉得自己很想睡觉，想也不想就闭上了眼。一来可以不去看那令人心寒的教官，二来可以乘机休息。

机器人当然是马上发现了唐龙在站着睡觉，而且那站立的姿势很不令人满意。其中一个教官马上抽出电鞭，狠狠的朝唐龙抽去。

“妈呀！”

惨叫顿时响起，唐龙整个人倒在地上一动也不动了。

机器人教官微微一愣，全都望着那个提着皮鞭的机器人。

这机器人教官挥挥手，只见他的绿色电子眼，突然有一只变成红色，并从这红色的眼睛射出一道红光。这红光照在唐龙身上来回扫描了一下。

其他的机器人也跟他同样动作，射出了红光，才一会儿就把红光收回了，他们的眼睛也恢复了绿色。

那提着电鞭的机器人，把手一背，冷冷的说道：“既然你这么想睡，那就在海里睡个饱吧。”

随着他的话语，白色的墙壁突然出现了天空的景色，接着地下涌出了蓝色的水。速度非常之快，才几秒钟就漫过唐龙的身躯。

“咳咳咳！”

装作昏倒的唐龙再也不能继续装下去了，连忙爬起来咳出不小心被吸入的海水。

为什么说是海水？因为那味道又涩又苦又咸，不是海水还能是什么？

唐龙才站起来没多久，那些海水已经漫过头顶，搞得他手忙脚乱的划着。

这时不知道什么东西刺了屁股一下，同时一个声音从天上传来：“你迟到了三十秒，罚你快游二十公里！快！”随着声音落下屁股又是一痛。

“好痛啊！”

唐龙现在什么睡意都没有了，他不知道那些教官跑到什么地方去了，这个虚拟的茫茫海面上只有自己一个人，但也想不了那么多，因为屁股又被刺了一下，他忙划动双臂开始游了起来。

游了十分钟，唐龙就忍不住骂了起来：“妈的！这是远古时代才会有的军事训练啊！到底现在是什么时代？！教官怎么搞到这些狗屁来训练啊！要是我不会游泳不是死定了？”

说到这，突然想起那些没人性的教官正在监视着他，不由吓了一跳。可他以为自己要受到处罚或训斥时，却什么处罚都没有降临。

他以为教官不在，松了口气浮在水面上想休息休息，但屁股马上被猛刺了一下，冷漠的声音也响起：“快游！不要偷懒！”

“妈呀！原来这些狗屁教官还在！”

唐龙慌张的游了起来，但潜意识里的想法脱口而出，等他发觉时已经太迟了，可是这次依然没有受到什么处罚。

机灵的唐龙不由开始猜测：“会不会那些教官只要自己服从命令，对于自己骂不骂他们根本不管？嗯……很有可能，因为他们是机器人，按照预定的方案行事，只要自己不违背命令，怎么骂他们都不会有反应的。因为从来就没有新兵当着长官的面骂长官，他们里面一定没有这样的设定。嘻嘻嘻，可以骂个爽了。”

虽然有这样的猜测，但唐龙为了保险，忍着屁股被刺，试了几下。

果然当自己什么都不说，停下来就被刺，而一边骂着教官的祖宗一边游动，屁股一下都没刺到。

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：小说：《小兵传奇》（精校版全本）作者：玄雨》Unknown 著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/1466.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

